

# 徐州鼓楼区:干部“结穷亲”新风徐徐来



徐州鼓楼区委书记王维峰(右)与帮扶对象吴腊柱拉家常

## 结对帮扶有远亲

去年3月,徐州鼓楼区启动党员干部包挂帮扶困难家庭活动,区四套班子成员、各部委办局、各街道办事处主要负责人率先与100户贫困家庭一对一“结亲”。

家住琵琶街道琵琶社区的吴腊柱患有严重肾病,需要长期就医服药,还要照顾双目失明的母亲和丧失劳动能力的哥哥。与吴腊柱“结亲”的区委书记王维峰,时常给他送去急需药品,从每月工资中拿出一部分作为他家的生活补贴,还帮助吴腊柱介绍工作、商量解决孩子上学费用等实际困难。

谈起“结穷亲”的经历,王维峰深有感触:“对待群众,要有公仆心,把结对户的事当成自己的事,把结对户的困难当成自己的困难。只有沉下去,才能更了解基层困难,心才

能更能贴近群众。”

区长贾兴民“牵手”的是环城街道煤港社区姚铨。姚铨下岗,患有血癌,老伴患有肝硬化,生活的艰辛让左邻右舍扼腕叹息。

看到姚铨家的困境后,贾兴民区长心情倍感沉重,多次深入这个“亲戚”家嘘寒问暖,不仅送去生活用品和生活补贴,还给她女儿联系了一份工作……“结对帮扶,不只是送钱送物,要的是结亲戚、增感情、摸实情、办实事。”贾兴民如是说。

去年9月,徐州鼓楼区又将结对帮扶扩大至全区所有科级干部。据统计,自该区开展结对帮扶活动以来,480名科级以上党员干部共走访慰问困难群众2000余人次,帮助办实事、解决困难近500件,送去帮扶资金、急需生活用品价值逾50万元。

徐州市鼓楼区铜沛街道沈苑社区的王玉香老人,独自带着3个生病的女儿,一直过得比较清苦。自从来了位新亲戚后,日子一天天好过起来,不仅时常有人送来生活用品和慰问金,还帮他修缮房屋、申请廉租房。他的这位新亲戚就是与其结对帮扶的徐州市鼓楼区审计局局长王保华。

在徐州鼓楼,如今愈来愈多像王玉香这样的困难家庭正在摆脱困境,这主要得益于该区开展的党员干部“1+1”包挂帮扶困难家庭活动。

## “亲戚”越走越亲

1月28日,离春节还有两天,琵琶街道万寨社区杨静的家中来了2位特殊的客人,徐州鼓楼区新闻网络中心的杨钊和他在徐州四院工作,怀孕8个月的妻子张新新。

杨静的丈夫有修车的手艺,5年前不幸患上尿毒症,不仅无法工作,还要支付巨额医疗费。杨静不离不弃,悉心照顾着卧床的丈夫,深深地感动着杨钊,他不仅经常来探望,还联系了媒体进行宣传,让更多的人关爱这一特殊家庭。

“亲戚”越走越亲。春节前,杨钊又把在医院工作的妻子请来,商量治疗方案,手把手的教杨静如何护理。

徐州鼓楼区委规定:党员干部原则上至少每季度到所包挂帮扶的困难家庭走访一次,并要记好民情日记。

“今天是腊月二十六,没几天就过年了,下岗的李大姐独自带着患有精神疾病的女儿一筹莫展,看着她眼含泪花,我的眼眶也湿润了,我该怎么帮她呢……”铜沛街道办事处主任蔡先法在“民情日记”中这样写道。

## 真心帮扶惠民深

为了进一步加大帮扶力度,去年11月,徐州鼓楼区委又专门出台了《关于建立科级以上干部包挂帮

扶困难家庭长效机制的意见》。

把包挂帮扶工作同从政道德教育、“三解三促”、创先争优、群众路线教育实践活动等工作有机衔接起来,构建各部门密切配合、社会力量广泛参与的工作格局。

鼓励引导社会各方面积极捐助;加强对帮扶资金的统一管理和使用;健全完善困难家庭档案;建立考核考评机制,把包挂帮扶工作成效作为评价领导班子建设和干部选拔任用的重要依据。

“接地气才能增底气,动真情方能知实情。通过开展结对帮扶活动,我们党员干部不仅学会了替群众想、说群众话、办群众事,而且探索

出了许多群众工作的方式方法,提高了做群众工作的本领。”鼓楼区常委、组织部长杨中良介绍说。

大坝头社区开展邻里守望、二七社区设立托老所、中北、王场等老旧小区路灯亮了……实事一桩桩,处处有创新,件件暖民心。

“帮困难的人,解困难的事,通过干部‘结穷亲’,不仅给贫困家庭送去温暖、慰藉与关心,也使机关干部更加了解基层实情、倾听百姓心声、把工作做到群众心坎上。”徐州市鼓楼区委书记王维峰如此概括“结穷亲”的社会效应。

通讯员 蒯创 现代快报记者 邢志刚



鼓楼区新闻网络中心干部杨钊(右一)带家人看望帮扶对象杨静一家

徐州古彭大厦祝贺《现代快报》徐州分公司喜迁新址 吉星高照 福地呈祥

古彭大厦 中国商业领用企业

活动时间: 2月14日-2月16日 详见店内细则

# 古彭大厦 双节同享 冬品淘金潮

海量冬品 一降到底

## 抽大奖

- ★特等奖: 金砖 8名
- ★一等奖: TCL液晶电视 80名
- ★二等奖: 海信冰箱 800名
- ★三等奖: 苏泊尔电饭煲 8000名
- ★五等奖: 大宝SOD蜜 80000名
- ★六等奖: 牙膏/香皂 800000名

# 奖

## 全场购物 级级送礼

送 购物满98元 送 牙膏/香皂一个 送 购物满198元 送 妙沙洗手液一瓶

## VIP 特惠

全场羽绒服 持卡可享受 10倍积分 其余商场持VIP卡消费 可享受双倍积分优惠



加关注有惊喜

2013年积分 返利开始啦!

2014年1月1日-3月31日,会员持身份证及会员卡到古彭大厦4楼客服中心办理,更多好礼等您!

## 冬品淘金潮

时尚女鞋	女装出清	针纺商场
38元起	39元起	一千多平米的大型专业儿童类、床品卖场,诚邀品牌加盟!
精品男装	全场羽绒服	电话: 85747530
低至99元	1折起	